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wpgbjwydwu wnwybjugnyu nidh gnpdwyhg (Upeak, ae) = wpgbijwlydw
wnwybjwagnyu nidh gnpdwyhg (swithywd) + obpdwunhbwuh ninnnid
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wpunwhwjunywsd wunhbwu SGjupniuny:
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(Gwg dJwybipbinyph otipdwuwmpbwup b dpuninpuwihu  9bipdwuwmnhbwun
wbiwnp £ |hubu 2 °C b 20 °C' ddbnwihu wudwnnntph hwdwp, G5 °C ne 35 °C’
unynpwlwu wujwnnntiph hwdwn:

(Gwg dwytptiinyph stipdwuwnhbwup thnpdwunnigdw pupwgpnd swtinp L
nwwnwuyh wybih pwu 10 °C-ny:

Upuninpunwiht  obpdwunhbwup wbwp L owpnibwyh dnin  |hubp pwg
dwybipbinyph  obipdwuwnpbwuhu. dpuninpuwiht Gt pwg dJdwybpbinyph
oipdwuwnpbwuubiph dhobic nwppbipnieintup wtiwp & |hup 10 °C-hg wwwu:
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®dnpdwpyiwu Gupwlw wudwnnnp' pwg wwjdwuubpnd Ygnpndwu hunbpup
(G) hwodwpydwu hwdwp  prpédwpydwt  Gupwlw  wudwnnnp'  pwg
wwjdwuubipnd Ygnpndwdp wngbjwydwu wpryniuwybinnieniup
hwitdwunynw £ pwg, wwundwdpny dwybtipbinyeh ypw ninpn gény wnwy

owndynn  wpwuuynpuwiht - dhongh  Ewwnuwht - wudwnnnp'  pwg
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4.1

4.1.1

wwjdwuubpnud  Ygnpnidwdp  wpgbjwydwu  wpryniuwybinngjwu  hbw:
Wu swihynid £ hbinbiyw| dennubphg dayny'

— wpwuuynpwwihu dhongh dbpnn, npp ubpwnnd £ oswihhs uwppny
ninbinpwwnwp - wynndbpbuwih  Jypw  nbnunpwd  wudwnnnbph
hwywpwdnth thnpéwuwnnigntd.

— hnpdwunnigdw dbpenn’ wmpwuuwnpuwihu dhongh Yynndhg
pwnwldwsd Ygnprh Ywd thnpdwplynn wudwnnnny (wudwnnntipny)
uwppwynpywsd' wudwnnnh  hnpédwpydwt  npwuuynpuwhu dhongh
ogwnwgnnpddwdp:

®npadwunnigiwi dtpnn' swihdwu uwppny ninbGinpwwnwp
wywndtiptuwih ogunugnpddwdp

Ulgpnitipp

Pnpdwpldwu dbennp ubipwnnud £ wpgbuydwu pupwgpn C1 wujwnnntiph
wpwgniRjwl nwunwnbgdwu wpynituwybwnnieniup swibine pupwgwlwpgp'
Upgblwyubph hwywwpgbjwhwydwu hwdwlywpgny (ABS) uvwppwynpyws,
swithhs uwppny nintinpwwnwp  wynndbipbuwih  ogunwgnpddwdp, npuntin
«swithhs uwppny nintitnpuwwmwp wywnndtipbuw» vpwuwynd £ ninbinpwunwp
wywmndbpbuw, npp 4.1.2.2  pwdund  UJwd  hnpdwplydwt  dbpnnh
uywwwyny swihhs uwppny hwdwpywsé ninGinpwwmwp wywnmndbpbuw E:
Npnowlh ulygqpuwlwu wpwgnieniuhg ufuwd' wpgbjwyubpp pwjwywupu
ndqwp £ Yppwnb] dpwdwdwuwly snpu wupdubph  ywwndwdp' ABS-u
wywhdwgubint  twywwwyny:  Upwgnypjwtu  dhoht  nwunwnbgnwip
hwoqwpyynid £ bwuwwbu uwhdwugwsd Gpynt wpwanieniuutiph dhobi:

4.1.2 Uwppwynpnidp

4.1.2.1 Spwuuwnpuwhu dhongp
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NnGinpwwnwn wywnndbptuw)h pw Ywuwwnybihp pnywwnnbh
dGrwthnfunipniubpp hGunbywu Gu.

— wjuwhup dbrwhnfunieiniuutin, npnup pny; Gu wwihu wybjwugub] wju
wudwnnntiph swihubipp, npnup Ywpnn Gu nbnwnpyb) wnpwuuwynpunwihu
dhongh ynu,

— wjuwhup &bGwhnfuneniuubp, npnup Ny G wwjhu  uwhdwub)
wngbwydwu uwpph wynndwun wynmhywgnid:

Upgbjwlydwt hwdwwnpgh guwuljwgwd w)| dGrwthnfunyeinu wpgbynd k:
4.1.2.2 2wihhs uwppwynpnidp

Spwuuwynpunwihu  dhongpn wbwp L nbbtw  pwg dwybpbingeh  Jpw
wpwaniejwu G Gpynt  wpwagnieniuubph dhobi  puljwéd  nwpwédniejw
swihdwu hwdwp twhuwwnbuwsd ubuunnp:

Spwuuwynpunwihu  dhongh  wpwgnieniup  swihbint hwdwp  wbwp |
oquwgnpdyh hhugbpnpn wuhy Ywd wnwug hydwt' wpwgnipjuu swihdwu
hwdwlwpg:

4.1.3 Pnpdwuppnigdwti hwdwp  bwpwipbujwsé  wypnbwbwwwnhp  wwyppwd
yhbwlyh hwugtiyp ti ppotigdwt wwydwbip

Pnpéwunnigiwt hwdwp twhiwwnbujwsd wynnbwuwwwnphh dwybipbitnypp
ppoynud k hinpdwuwnnignidhg wnujwqu Ybu dwd wnwye' dwybpbinyph b ophp
otpdwunphtwup hwywuwpbtigubint hwdwp: Upwnwpht  eponwdp wbiwp §
ownnuwywpwp wwwhnyyp nno thnpéwuwnnigdwt pupwgpnLy:
Pnpéwunnigdwt wdpnng wnwpwdnijwu hwdwp onph funpnientup wbivp L
Ywqdp 1,0 £ 0,5 dd' swihyws wwunwdph wdbkuwybpphu Ybwnpg:

®Pnpdwunnigdwt  hwdwp  twfuwnbujwd wymnbwuwwwphp  wbwp |
wjunthbwnbe  hwugyp  wwwnpwd  Jdhdwyp' ppwywuwgubind wnudwqu 10
thnpduwlwu Jwgp wju wudwnnnbipny, npnup s6U oquwgnpdyti 90yd/d
wpwantejwdp thnpdwuwnnigdw dpwgph pupwgpntd:
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4.1.4 Ubdwnnnbpp Gr wtywhbgbpp

4.1.4.1 Uudwnnntph wwunpwuwnnidp G gwhwgnpdnidp

Pnpdwnlynn wudwnnntipp wbwp £ hnlt wuhdh ginpph dwytipiingeh papnn
Ginwunubipp hGnwgubnt hwdwn, npnup wnwowgb| Gu &nywd onwthnfuhy
$hinptipp Ywd dnywd dhwgdwu inbinbpnud wnywidnwdubph wwwnbwnny:

®npdwnpyynn wudwnnnbpp wbiwmp £ wnbnunpdbu wudwnnnu wpuwnpnnh
Ynniphg hwjunwpwpwgpywsd thnpdwuwnnigynn wuhyh Yypw:

<bhgh wwwmpwd  pwdpp wbwp o wwwhndyp'  ogunwgnpdting
hwdwwwwwujuwu puwjnin: Uthpwdbon E funwwiht] hwdwwwunwufuwu

puwjninp  swihhg oww  oguwgnpdnuihg'  wuyjwhbigh ubpphu  Ynnwjhu
dwybipbinyph ypw wudwnnnh uwhnwp Ywufubiine hwdwn:

Pnpdwplynn wudwnnnbipp (wuhdutiph hwjwpywédpubipp) wbinp £ wnujwqu
Gpynt dwd wwhybu wjuwyhuh Jwjpnid, npunbin npwup pninpp YniubGuwu unyu
deuninpunwiht  otipdwuwnhéwup, hus bwfupwu thnpdwuwnnigndp:  Hwup
wbwp b wwounwwudbu wpbihg' wpbuwght dwnwqwjpdwu  wpryntupntd
swithhg 2wwn nwpwgnudihg funtuwthbint hwdwn:
Uujwnnntph  swhwgnpddwt  hwdwp wbwp L hpwlwiwgub] Gpyne
wnqbjwywjhtu wagp:

4.1.4.2 Uujwnnnh dwupwpbnuwdnipntup
Snipwpwygnip wnwugpwjht wujwnnnh unwwnhly dwupwpbnuwdnie)niup
wbwp Lt gunuyh thnpdwplynn wudjwnnnh pbnuniuwynyejuu 60% b 90%-h
dpowlwjpnud:  UhtGiunyu  wnwugph  4pw  pulunn  wudwnnnbpp
Swupwpbnuwdnip)niup swbivnp £ vnwppbpgh wybihu pwt 10 minynuny:

4.1.4.3 Uudwnnnh utipphu 6ugnwdp

Ungbith G hGwinbih wnwugpubph ypw ubpphu Guonudp wbwnp L hup 220 4Mw
(unwunwpwun  GL pwpdp  pGnuniwynyEjwdp  wudwnnntph  nbwpnd):
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Uudwnnntipnd Gugnwip wbivp £ unnigyh dpuninpunwihu obpdwuwnphbwuh
wwjdwuubipnud thnpdwuwnnignidhg wudhowwbiu wnwye Gr wuhpwdbywnnyejwu
nbwpnud Ywpquwynpyh:

4.1.5 Lupwgwluwngp

4.1.5.1 Pnpéuwlwu Jugpp

3nipwpwugnip  thnpduwlwu  Jwagph nbwpnd Yhpwndnd £ hGnbyw|
thnpéwuwnniqdw pupwgwlywnpgp.

1) Ninbinpwwnwp wynndbpbuwu Jupnd Gu ninpn gény’ dhugk 85 + 2 Yd/d
wpwgntjwdp:

2)  Gpp nunGinpwwnwnp wynndtpbuwt hwuunid £ 85 + 2 Yu/d wpwagnipjwu,
wpgbjwyubpp  dpon  wywmhywgynd  Gu  thnpdwuwnniqdwt  hwdwp
Uwhuwwnbujwd wynnbwuwwwnhh unyu nbnnud, npp tpynwd £ npwbiu
«wpgbwydwu dEyuwybw»' 5 0 wnwugpwihtu pnyjwwnpbh fuwfundwdp
G 0.5 J (wjuwyp pnyjwwnptih fjuwiundwdp:

3)  Upgbjwyubipt wynhywgynid Gu wywmndwin dtiiny Ywd dbnpny:

i)  Upgbwyubph wywndwun  wywmhdwugnwp Juuwwpynd £ Gpyne
dwuhg pwnugwd hwjmuwpbpdwt  wjuyhuph  hwdwlwpgh
dhongny, npnughg dtyp nbnwynpynud £ thnpdwuwnnigdwu hwdwn
twuwwnbujws wynnéwuwwwnphh Ypw, puly dnwp’ ninbitnpuwnwp
wywndbipbuwjh dbg:

i) Upgbjwyubpph' atnpnd wynpjugnuip wwydwuwynpdwsd £ unnpbic

ubpywjwgywd thnfuwugdwt wninuhh nbuwyhg: Gpynt nbiwypnid k|
wwhwugynud £ ninuwyubiph ubinddwt hwdwp wuhpwdtiomn 600 L

thqg:

Ubluwupywywt thnfuwugdwu nnihh nbwpnid Jupnpnp wbwp k
pwg pnnuh Ygnpnhsp Gi wpwg ubndh wpgbjwldwl nunuwyp’
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wwhbny wju wjupwu dwdwuwl, nppwt wuhpwdbion L swihnwdp
Ywwwpbint hwdwn:

Uywndwwn thnfuwugdwtu wnnuhh nbwpnid Jupnpnp wbwnp £ punph
skignp nhpp b wpwg ubndh wpgbwldwu nnuwyp' wwhbiny wju
wjupwt dwdwuwy, nppwt wuhpwdbyn E swihnudp Yuwmwpbint
hwdwp:

4)  Uhohtu nwunwntgnwp hwowpyynw £ 80 Yd/d-h G 20 Yyd/d-p
dhowlwjpntd:

Gpbt Jbpnugjw| wwhwugubphg npbt deyp (wyn YN’ wpwgnuejuu
pnywwptih 2tinnwd, wpgbjwydwu deluwybnh hwdwp G wpgbuwydwu
dwdwuwl wnwugpwhtu G jwuwyh pEnywwnptih oGnndubp)  sh
pwywpwnynud thnpduwywu uagph pupwgpntd, swithndp nwnwnpbgynud £,
GL ppwywuwgynid | unp thnpéuwywt Jugp:

4.1.5.2 Pnpdwunniqiw onpowp

Ppwlwuwgund Gu dh owpp hnpduwlwu Jugpbp' hnpdwpydwu Gupwyw
wudwnnnbph (T) hwjwpwdnih' pwg wwjdwuubpnd Ygnpndwu hunbpup
htwmbyw| pupwgwlwpgny swihbint  hwdwp, npph 2powtwyubpnid
thnpduwywtu  Jwgpu  ppwlwuwgynd £ dhbiunyu  ninnnygyuidp, G
thnpéwuwnnigdwt unyu 2powund Ywnpnn Gu swihybp thnpéwpydwu Gupwyw
wudwnnntipnh dhuskt Gpbp tnwppbip hwwpwdniutin.

1) Luwfu, swihhs uwppny nintitnpwnwn wywunndbpbuwih ypw nbnunpynud £
Enwnuwjhu wujwnnntiph hwjwpwéniu:

2)  4.1.5.1 pwdup hwdwdwju' wnuwqu tipbp d2gphwn swihnud uwnwnpbinig
htiwn  blwnuwhu - wudwnnntpp  hwywpwdnit  thnjuwpphuynd &
thnpéwpydwu Gupwyw wujwnnntph hwywpwdniny:
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3)  Pnpéwplyiwu Gupwlw wujwnnntinh ytg dogppunn swihnd Yuwnwpbiinig
htiwn Ywpnn Gu swihyb) thnpdwpldwu Gupwlw wujwnnntph G Gpynt
hwywpwdnt:

4)  Pnpéwunniqdwu 2powup wywpwnynd £ finwintwihu wudwnnnbph wju
unyt hwywpwodnth G tipbp 62gphwn swihnudny, npnup ogquwagnpdyti Gu
thnpéwuwnniqdw 2powuh ulgpnid:

orruuyuer

—  &Pnpéwpyiwu Gupwyw wudwnnnbph Gptp hwjwpwdnth (T1-hg T3) G
Elnwuwhu  wudwnnnbph (R) hwywpwdnth thnpdwuwnnigdwt  2powuh
hwdwp Juqgph hGppwywunipniup hbunbywu k.

R-T1-T2-T3-R

—  &Pnpéwpyliwu Gupwyw wujwnnnbph hpug hwywpwdnith (T1-hg T5) L
Elnwnuwhu  wudwnnnbpp (R) hwywpwdnth thnpdwuwnnigdwu  2powuh
hwdwp Juagph htippwlwuntejniup htunbyw|u k.

R-TI-T2-T3-R-T4-T5-R

4.1.6 Quihdwb wpnyniiptlbpp Jpwlnedp
4.1.6.1 Uhohu nwunwnbtgdwu (U} hwodwpyp

Uhoht nwunwntgnudp (U hwodwpyynd £ jnipwpwtgnip  62gphwin
thnpduwlwu Jugph hwdwp' §/4-2-ny" hbnbyw) atiny.

Sf—SF

Ut=1"2a
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npuinbin’

Sp ybpouwlwu wpwgnieiniuu £ wpnwhwjundwsd d/4- >ny, Sr= 20 Yd/d =
5,556 u/y!

S-p uygpuwlywu wpwgnenuu £ wpunwhwjndws J/4" -nyd, S = 80 Yu/d =
22,222 d/{’

d-u Si-h bt Seh dhobie nwipwdnieynut £ wpunwhwjndwsé J-ny
4.1.6.2 Upryntupubiph hwuwnwunnidp
U F-h thnthnfuwlwunipjwu gnpdwyhgp hwoqwpyynwd £ hbnbiyw) atiiny.
(Unwunwpuw 2tinnwd/Uheohtu)* 100

Enmwinuwjht - wujwnnntiph  (R) hwdwp. bGeb Lwnwnuwhtu wbywnnnph
hwywpwdnih Gpbp thnpdbwlwi Juwaqph gwilugwd Gpynt hwonpnuwljwt
fudpliph U'-h thnipnfuwlywitinigguits gnpdwiyhgp 3 %-hg pwndp £, www pninp
wnyjwijubpu wudwybp Gu dwuwynid, Gi thnpdwuwnnigndp Ypluynwd £ pnnp
thnpéwuwnigynn  wudwnnntph  hwdwp  (hnpdwplydwt  Gupwlyw G
Ewnwnuwjhu wuyjwnnntbip):

$Pnpdwpldwu tupwlyw wujwnnntiph (T) hwdwp. UFp thnthnjuwlwunyejwu
gnpéwlpgubpp hwoqupyynd Gu  thnpéwpydwtu Gupwlw jnipwpwtsinip
wudwnnnh hwywpwdénith hwdwp: Grb thnthnfuwlwuniejwu dtYy gnpdwlhgp
3 %-hg pwpép L, www wdwubpt wudwydbp Gu dwlwsynid, G
thnpdwuwnnignwdp  YpYuynd £ hnpédwpydwt  Gupwlw  wyn  wuydwnnnh
hwywpwdnth hwdwp:

4.1.6.3 Bogpnywd dhohu nwunwnbigdwu hwodwpynwdp (Ra)

Wu Ewnwintwjhu wujwnnnh hwywpwdnith dhoht nwunwnbtigndp (U'H, npu
ognwgnpdynud £ npw wpgbijwydwu nidh gnpdwlhgp hwodwnpybiint hwdwp,
6ogpuinynud £ puin wndjw| thnpdwuwnnigdw opowuntd thnpdwpydwu tupwyw
Jjnipwpwusinip wujwnnnh hwywpwénth nhpph:
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Ewnwinuwihu wudunnnh wyu Yupquiygnpyws U-u (Ra) hwodwpyynd £ d/g2ny'
hwdwdwju  1-hu  wrynwuwlyp, npntin  Ri-p  Lwnwinuwhu  wbdwnnnh
hwywpwdénih (R) wnwopti thnpdwuwnnigdwt - wpryntupnid - unwgywsd U -p
wndbputinh dpoptits k, huy Ro-p' tnyti Einwnuwiht wudwnnnh hwjwpwsdnih (R)
Gnpypnpn thnpdwuwnnigdwt wpryntupnud unwgywd U -h winpdtiputiph dhohup:

Unyniuwly 1
®npaunyiul Gupuiluw Pnpéwpydwu Gupwyw
wuywnnnbph hwywpwdniubph wuwnnnbnh Ra
ehyp thnpdwuwnnigdwu dby hwwpwdnt
opowuntd
1 T Ra=1/2 (R + Ry)
(Ri-T1-Ry)
2 T Ra=2/3R +13R;
(Ri-T1-T2-Ry) T2 Ra=13 R/ +2/3R;
3 T Ra=3/4R +1/4 R,
(RT1-T2-T3-Ry) T2 Ra=1/2 (R + Ry)
T3 Ra=14 R+ 3/4 R,

4.1.6.4 Upgbjwydwu nidh gnpdwygh (UMS) hwodwnpynwdp

Upgbjwydwu nwdh gnpdwyhgp (UNMS) hwodwpyynw £ Gpyne wnwugpubiph
Jpw wpgbjwlydwu hwdwp' hwdwdwju 2-pn wnwwyh, npnbn' Ta-b (@ =1, 2
Ywd 3) thnpéwunnigdwu opowuh dwu Ywaqdnn' thnpdwpydwu Gupwyw
wuywnnnh (7) jntpwpwgnip hwjwpwdnth U-h wpdtpubiph dhohu E:

Unynuwly 2
$dnpéwnyynn wujwnnn Upgbjwydwu nidh gnpdwyhg
Eunwnuwhu wujwnnn UNHR) = |Ra/g|
$dnpéwnpydwt Gupwyw wudwnnn UnXT) = ITa/gl

g-u dgnnwlwuntejwu nidh hbnbiwupny wpwqugnuiu k, g = 9,81 J/y?
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41.6.5 ®npéwpyiwu  Bupwlw wujwnnnp' pwg wwjdwuubpnd  Ygnpndwu
hunbipuh hwadwnpynidp

®dnpdwplyiwu Gupwlw wujwnnnp' pwg wwjdwuubpnd Ygnpndwu hunbpup
(G(T)) hwaywnynid £ hbinbiyw| aGiny.

_ [UNh(T) UNhS(R) )

npwnbn’

— U hnpdwpldwu upwlyw wujwnnnh (T) thnpédwunnigdwl pupwgpntd
pwg Jwlbpbinyph swihwd obpdwunmpbwuu ' wpunwhwjndwsd
wuwmhéwu Sbjuhnwny,

—  tpu pwg dwybpbinygeh undnpuwywu obipdwuwnpbwup ntdhdu Lk, t =20 °C’
undnpwlwt wudwnnnbph hwdwnp, bt =10 °C* ddbnwjhu wujwnnnbph
hwduwn,

—  UMYRs)-p wpgbjwydwu nwdh gnpdwyhgu b Lwnwinuwiht wujwnnnh
hwdwp' unynpwlywu wwjdwuubpnd, UNKXRy) = 0,68,

—  a=-0,4232 bt b =- 8,297" unynpwlwu wujwnnnbph hwdwn, a = 0,7721 b
b = 31,18 ddtinwjhu wuwnnnbph hwdwp:

4.1.7 Pnpdwpnlydwl Gupwyw wbdjwnnnph Gi bppwinbuwghti whdwnnnp dphobit pwg
wwydwbtubpnd  Ygnpndwt  wpynibwdbgpnput hwdbdwgpnyggniup’
utpmqynn wdunnnh dhgngny

4.1.7.1 Cunhwuntp wnbnGynie)ntu
Grt thnpéwpylwu Gupwlw wudwnnnph swiht bwlwunpbu wnwppbipynd L
Enwnuwjhu wudwnnnh swihhg, www swihhs uwnppbpny unyu ninGinpwwwp
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wywndbptuwh ninnuyph hwdbdwwniejniup Ywpnn £ huwpwynp  ghub:
®Pnpdwunnigdwt wyu  dbennh nbwpnd oguwgnpdynd £ dhowtlyjw
wudwnnn, wjpunthtn' unnigynn wudwnnn, 2-pn pwdup 5-pn Yewnnwd
uwhdwuywd Ywpgny:

4.1.7.2 Unwnbtigdwu uyqpntupp

Cuwn ulygpniuph' bnwnuwht wudwnnnh hwjwpwsénih  hwdbdwwnnipjudp
thnpéwpydwu Gupwlw wudwnnnh hwywpwdnth thnpdwuwnnigdwu o2powuh
hwdwp oguwgnpdynd Gu uwnnigynn wudwnnnh hwywpwdnt b swihhy
uwppny Gpynt tnwppbip nintitcnpwwnwnp wynndbptiuwubn:

2uithhy uwppny nintitnpwwnwp wywnndbipbuwutiphg dGYu nwp Enwinuwjhu
wuwnnnh hwjwpwdnt, nphu  hwonpnnwd £ uwnngynn  wudwnnntiph
hwwpwdniu, huy dnwp' uwnngynn  wudwnnnbph  hwdwpwdnt, nphu
hwonpnnu £ thnpdwplydwt Gupwlw wudwnnnbiph hwywpwdntiu:

Yhpwnynid Gu 4.1.2-hg 4.1.4 pwdhuubipnud bpdwd wywhwugubipp:

Pnpdwuinnigdw wnwohu o2powup unnigynn wujwnnntph hwywpwénth i
Enwnuwihu wujwnnnh hwwpwénih dhobir hwdbdwwnnie)niut k:

Gpypnpn  hnpdwuwnnigdwtu  opowup  thnpéwpydwu  Gupwlw  wudwnnnh
hwywpwoénth G unnigynn wudwnnnh hwywpwdnth dhotit hwdtidwinnieiniuu k:
Wu ppwlywuwgynd L thnpdwuwnnigiwu  hwdwp  twfuwwnbujwd unyu
wywmnbwuwwwphh pw bGr unyu opw pupwgpntd, hus thnpdwuwnnigdwl
wnwoht 2powup: Fpowd dwybpbiinyph otpdwuwnphbwup wbtwp L |pup
thnpdwuwnnigdw wnwohu onpowuh obpdwuwmphéwup + 5 °C uwhdwuubpnud:
Unnigynn  wudwnnnh  dhbiunyy hwwpwdnit  ogquwgnpdynwd |
thnpdwuwnnigdwu wnwoht G Gpypnpn 2powuutinh hwdwn:

Pnpéwpllwt Fupwyw wujwnnnp' pwg wwjdwuubpnd Ygnpndwu hunbipup
(G(T)) hwaywpynud £ hbunbiyw| Yepw.

G(T)= G * G
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npuinbin’

—  Grp  bwwpnuwpu wudwnnnh  (R)hwdbdwwnipjudp  uwnnigynn
wujwnnnh' pwg wwjdwuubpnd Ygnpndwu hwpwpbpwlwu hunbpuu &
(C), nnp hwaywnyynd £ hGntiyw| dbiny.

G. = w*125+a*(t_t)+b* M—lo * 1072
17 [Unh(R) ° UNhHR,)

—  G>p uwnngynn  wudwnnnh  (C) hwdbdwipnigudp  thnpdwplydwu
Gupwlw wujwnnnh' pwg wwjdwuubpn Ygnpndwu hwpwpbpwywu
huntpuu t (T), npp hwaqwpyynid £ hbinbiyw dbiny.

_ UNhK(T)
2~ UNRS(C)

4.1.7.3 Muwhnwp Gt ywhwwundp

UWuhpwdtiogn E, np unnigynn wudwnnnh hwjwpwédnth pninp wudwnnnbpp
wwhybu unyu wwjdwuubipnud: Enwinuwht wujwnnnh hwdbtdwunnigjwdp
unnigynn wuyjwnnnh hwywpwdéniu thnpdwuwnnigbiinig htivnn Yhpwnynw Gu
PULUL E 1136-93-nd (YGpwhwuwnwwnyti| £ 2003 pwlwupt) uvwhdwujwsd
wwhdwu hwunnty ywjdwuubpp:

4.1.7.4 Ewnwnuwjhu wudwnnnbtiph G unnigynn wujwnnntph thnfuwphunidp

Gpp  thnpdwunnignudubph hGnbiwupnd wnwowund £ wulwunu
dwoqwdnipnit jwd  Juwujwodp, Ywd bGpp dwoqwdniejniuu  wgnnw L
thnpdwuwnnigdwt  wpryniupuph Yypw,  wujwnnnh  ogwwgnpdnidp
nwnwnpbgyntd E:
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4.2 ®npéwunniqiwt dkpny’ wpwuuynpunwhu dhongh Yuwd wudwnnnbtph

thnpdwuwnniqdwu nmpwtuynpunwihtu dhongh Ynnidhg pwpwlyywé Ygnpnh
ogumwgnpédwdp

4.2.1 Uygpnitipp

Qwihndubipp Ywwwpynd Gu thnpéwuwnnigynn wyu wupyubiph ypw, npnup
wmbnwnpynd G wpwluwynpunwipht dhongh  Jwd  wudwnnnbipp
thnpéwuwnnigdwt  wnpwuuwnpunwiht dhongh Ynndhg pwpowlyywsd Ygnpnh
Jpw (wyunthbin' pwpowynn npwuuwnpuwihu  dhong): Pnpdwunnigdw
nhppnd wpgbiuwynup hwunwwniu dtiiny Yphpwnynid £ wjupwtu dwdwuwy,
pwuh nbn sh wnwowgl] wpgbulydwtu dndGuw, npp pwlwpwp §
wpgbjwydwu wnwybjwagnyu nid wnwewgubiint hwdwp, npp wnbnh Yniubuw
uwfupwu wupyh (phy wpgbuyndp' 65 Yo/d thnpduwywu wpwgnipjwdp:

4.2.2 Uwppwiynpnidp

4.2.2.1 Pwppwynn wpwuuwynpunwihu  dhongp bGr Ygnpnp  Ywd  wudwnnnh
thnpéwpydwu wnpwuuwnpuwihu dhongn

—  Lwpowynn wnpwuuwynpnwihu dhongp Jwd wudwnnnh thnpdwpldwu
wmpwuuwnpunwihu dhongp wbiwp £ niubuw 65 = 2 Yd/d hwoqwpywihu
wpwgnent - wwhwwubine  Yupnnnuygynid® - unyupuly  wpgbjwlydwu
wnwybjwagnyu nidh nbwpntd:

—  Ugnpnp Ywd wudjwnnnh thnpéwplydwu inpwtuwynpunwihu dhongp wbinp £
niuuw Jdh hwwnywd, npnbin wudwnnnp Ywpnn £ wmbinunpyb) swihdwu
uwwuwwyny, wpunthbn'  «hnpdwunnigdwu  nhpp» Gt hbnbyw
Inwgnighs hwpdwpwupubpp'

i) thnpdwuwnniqdwt nhppnd wpgbjwyubpu wynpywgubine hwdwp
Uwfuwwnbuwd uwppwynpntd.
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i) oph ghuntint' dwuwwwphh Jwybpbinyph ppebigdwu hwdwywnpgp
onny wwwhnybint tywwwyny pwywlwuwswh onip  wwhbnt
hwdwn, Gt sh oguwgnpdynid ppobigdwu wpunwphtu wnpjnip.

i) wpdwuwgpdwt  uwppwynpnud'  hnpdwuwnnigdwt  nhppnd
nbnunpywsd nyhsubphg unwgywsd nyjwutp wpdwuwagnpbnt G
onpognwgnpddwu  swihwpwuwlyp YGpwhuybint  hwdwp, bpeb
oguuwagnnpdynid £ huptuwenpodwu tnwppbipwyp:

Pnpéwunnnigdwu  nhpph  hwdwp  wuhdubph  gniqudhundwtu G
wwpwdhndwt  wuljwu  Ywpgwynpnudubph  GL pwgph  wuywu
wnwybjugnyu wwppbpnyegniup wbwp £ ojhup #0,5°  uwhdwuubpnud®
wnwybjwagnyu  ninnwhwjwg  pbnujwénypjwdp: Ywlungh [dwyubpp b
wywungubipp wtiwp £ niubuwu pwdwpwp wdpnieiniu, npu wuhpwdtiown |
wqwu pupwgpp ujwquwanyuh hwugubint hwdwp Ge wpgbuydwu
wnwybjwagnyu ndbph Yppwndwu nbiwpnid hwdwwwwnwufuwunteiniu
wuwwhnybint hwdwp: Ywhungwht hwdwlwpgp wbiwp £ wywhnqwsd
lhup pwywpwp pbnuntbwynipjwt Yupnnngjudp i niubbw wjuwhuh
Ywnnigywdp, npp Ydbynuwguh Ywfungwjhu ntignuwuup:

®Pnpdwuwnnigdwtu nhppp wbwnp £ nubuw  undnpwwt  Ywd  hwwnndy
wyunndnphjwiht wpgbjwydwu  hwdwlwpg, npp Ywpnn £ wwwhnyby
pwywpwp wpgbuydwu dndbun’ upwd wwydwuubpnud hnpdwuwnnigiw
wuhyh wpgbjulydiwt wnwugpwiht nid wnwowgubiint hwdwn:

Upgbjwyh Yppwndwu hwdwlwpgn wbwnp £ 4.2.7.1 pwdund updwé
Ywpgny huwpwynp |hup huybi wpgbuyubph bwiutwlwu Yhpwndwu Gi
wnwybijwagnyu wnwugpwihu nwdh dhobit puywé dwdwuwlwhwuinywop:

Ugnpnp Jwd wudwnnnh thnpdwunniqgdwt wnpwuuwnpuwihu dhongp
wbwnp L nubuw  wjuwhup  Ywnnigwdp, npp  hwpdwp  Ypup
thnpéwpydwu Gupwlw wujwnnntph dh owpp swihutiph hwdwp, npnup
wbinnp £ thnpédwuwnnigybu:
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—  Ygnpnp Ywd wudwnnnh  thnpéwpydwt  npwbuwynpunwihtu  dhongp
4.2.5.2 pwdunud Uwéd Ywpgny wbwp L nwblw ninnuhwjwg
ptinujwdnipjwu nbnwnpdwu hwpdwpwupubp:

4.2.2.2 2wihhs uwppwynpnidp

— Ugnpnh Ywd wujwnnnh thnpéwuwnniqdwu inpwuuwnpunwihu dhongh ynpw
thnpdwuwnniqdwtu  wupyh nhppp wbwnp £ nibuw  wyunundnn  wupyh
wnwagnuyjwu swihdwt hwdwlwnpg Gr wndhsubp' thnpdwpyynn wupdh Jpw
wpgbwydwu ndp b ninnwhwjwg ptinujwénieiniup swihbint hwdwp:

—  Q2uwidwu  hwdwlwpgh punhwunyp  wywhwugubtipp.  swihnnywu
hwdwlywpgp wbwp £ hwdwwwwnwufjuwuh  hGnbyw|] punhwunip
wwhwoutiph' 0 °C bt 45 °C dpunpnpunwhtu  obpdwuwmphbwup
uwhdwuubpnud.

i)  punhwunip  hwdwlwpgh  Gogpunnieiniu,  nid' ninnuihwjwg
ptinujwontejwu Ywd wpgbjwydwu nidh wdpnne dwywih = 1,5 %-n.

i) punhwuntp hwdwlwpgh dogpunnieinLl, wpwgniejnlu’
wpwghpjwu * 1,5 %-p wd £ 1,0 Yd/d, npu wybih owwn E:

—  Spwuuwnpuwihu dhongh wpwgnteintup. wnpwluwnpunwihu  dhongh
wpwantejniup swhbint hwdwp wbiwp £ ogunwagnpdyh hhugbipnpn wuhy
Ywd wnwug hwydwu' wpwgnigjwu swihdwu dogphn hwdwywng:

—  Upgbjwydwu ndbp. wpgbuydwu ndh swihdwu ndhsubpn wbup £
swihyp wpgbuyubph Yhpwndwu wpryniupnd wujwnnn-6wuwwwph
pwdwudwu dwlybpbuptu  wnwowgnn wnwugpwiht ndp' Yhpwndwsd
ninnwhwjwg pbnujwoénigjwu 0 %-hg dhustt wnujwqu 125 %-h
uwhdwuubipnwd:  Syhsh Ywnmgwdpny bt qwuybine  Jwjpny
wwjdwuwynpywsd'  wbwp £ uwqugnyup  hwugybu  hubipghnu
wgnbgnieniup - G wwwmwunwWuph wpryniipnd wnwowgwd
dGluwuhywywu nbgnuwuup:
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—  Ninnwhwjwg pGnudwénieiniu. ninnwhwjwg pbnwdniejniup  swithnn
wnyhgny  wtitnp £ swthyh  thnpdwunniqdwu nhppnid - wngijwlutinh
Yhpwndwu pupwgpnd ninnwhwjwg pbnugwdnieiniup: Syhsp wbivp &
niutuw Ybpbind uuwpwagpywé unyu punipugpbipp:

— Uqnwupwutbph  dtwynpdwt G wpbwlwgpdwtu  hwdwlwpg.
Ugnwuowuubipph adbrwynpdwu ]l wndwuwagpdwu pninn
uwppwynpnuubpp wbwp £ wwywhndbu gdwjhu wpryniup' wuhpwdbion
nidbinwgdwdp Gt wdjwiubph pupbpgdwu Ywpgqwynpdwdp' Jbpnugjwy
wwhwugubipp pwywpwpbint hwdwp: Pwgh wyn, Yhpwnynd Gu twbe
hGunbyw| wwhwugubpp.

i) Ljwqugnyt hwbwhuwwunypjwl punypwaghpp wbwp £ (hup ninpn
0-hg dhusk 50 <g (100 £g)' nn9 uwunnuwyh 1 %-h uwhdwuubpnud:

i) Ugnwupwu-wnuny hwpwpbpwygnieiniup wbiwp £ (huph wnujwqu
20/1:

i) Ybpwwihnfudwu gnpdwyhgp wbinp £ pwywpwp |huh dnwnpwhu
wqnwuowuh  wnwybjwgnyu  dwlwpnwyh hwdwp  nduiutbiph
lhwndbp wpunwwwwnybpnwp eny| wmwint hwdwp:

iv)  Ununpwjptu [phy nhdwnpnipiniup wbwp L [hup wnujwqu 10
wuqwd  wyblh, pwl  wgnwurwuh  wnpniph  Gpwihu
nhdwnpniejniup:

v)  Uwppwynpnudp  wbwp Lt qquwjniu  sjhuh  wnwwwunwdubipp,
wpwaguwgnwdubiph G drUun|npuwjhu otipdwuwinhbwup
thnthnfunipntuph uywwndwdp:

4.2.3 Pnpdwuppnigdwt  hwdwnp  bwpwppbudjuwsd  wyipnbwbwwwnhp  wwypwéd
Updwlp paplbyp
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Pnpdwunnigdwt hwdwnp vwfjuwwnbujwsd wnnbwuwwwphp wtwp £ pbipgp
wwuwowd ypdwyh' ppwywuwgubing wnuwqu wwup thnpduwlwu Jugp wju
wuyjwnnntpny, npnup s6U oquwgnpdyti 65 + 2 Lu/d wpwgnipjwdp
thnpéwuwnniqdwt dpwgph pupwgpntd:

4.2.4 (epotigdwti wuwydwttGpp

Pwpawynn  wpwuuwnpunwipu - dhongp  GL UYgnpnp Ywd - wuywnnnp
thnpéwuwnnigdwt inpwuuwynpuwihu dhongp Ywpnn Gu, pun hwjtignnnipjwu,
nublw]  wwwywdph ppotigdwt  hwdwlwpg, npp  Ygnpnh nbwpnud
wmbnwnpynd £ pwpowynn wnpwluwynpuwipu dhongh yYpw: Pnpdwplynn
wudwnnntiph nhdwg |gynn onipp wwindwdph  dwlbipbiinyeht wtinp £
niublw  Sdwjpwipnnuly, npp  hwdwwywwnwuluwuwpwp  unbndjws |
wwwhndtint hwdwp, np - thnpdwplynn - wudwnnnh Ynndhg  Ypwiywqgph
Gupwlw 9pwjhu  obpnu  nwblw  hwunwwnu  (wjuwlwu  hwnwsdp'
ujwquanyu gujnny it hinnwywgpnudny thnpédwuwmnnigdwt wpwgniejwdp:

Owjpwihnnuiyh Ywqdwdébip G nhppp wbwp £ wwwhndbu oph 2hetiph
nuinnywdnipiniup nbwh thnpdwpyynn wudwnnnp e wwundwédph ujwwndwdp
npwug nhppwynpnuwp' 20°-hg 30° wuljwu nwy:

2nipp whwp £ hwpwdh wwwnwdphu wujwnnnh Gr éwuwwwphh hwydwu
dwytiptitnyehg 0,25 d-hg 0,45 J wnwy: ODwjpwihnnuyp wbiwp L mbnunpwd
lhup wwwywdphg 25 dd Ybpbie Ywd wju funspunnunubpp htinwgubiint hwdwn
wwhwuoynn ujwquagnyl pwpdpniypjwu ypw, npnug uwnppp GUpwnpwpwp
nbd wnuhp, uwluwju ng dh nbwpnd ywwndwdphg 100 dd-hg wybih ybpbi:

2nh 2tipnp wtivp £ jhup wntuwqu 25 dd wybih qwiy, pwt thnpdwplynn
wudwnnnh nnnwowdwuh wwhwwuwbpnh gnwnpu, G mwpwddh wjuwbu,
nn wuydwnnnp ntnwywyh yEunpnund’ Ggnbpp dhobiL:
nudwwnwywpwpdwu wpwgniejwdp wbwp b wwywhndyp opp* 1,0 £ 0,5 dd
funpnigyniu Gr |hup hwuwnwwnn nno  thnpdwuwnnigdwu  pupwgpnud’ 10
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wnynuph  uwhdwuubpnw:  (Gpowd (wjuniejwu  jnipwpwugnpy  dhwynph
hwdwp oph Swywu ninnwyh hwdwdwutwlwu £ ¢npdwunnigdwi
wpwghijwup: 65 Yd/d wpwgnyejwdp mwpwdynn oph pwuwyp wbinp £ |hup
18 u/d™ ppowd Jwybipbitnyeh jwjunyejwt jnipwpwugnip dawnph hwdwp' 1,0 dd
onh funpnipjw ntiwpnid:

4.2.5 Ubywnnnbtinp G wtdwhbgbpp
4.2.5.1 Uujwnnnbph ywwpwuwnnwp G gwhwagnpdnidp

®npawnlynn wuywnnntinp wbinp £ hnyytu wuhdh qinpph dwtintinyeh wi
pninp - Ginwwubpp  hGnwgubint hwdwp, npnup  wnwowgb] Gu  anyYwd
onwthnfuhs ppinptiph Ywd anyjwd dhwgdwt wnbintpnud  wnywidnwdubph

wwwndwnny:

®Pnpdwplynn wudwnnntipp wbwnp L wnbnunpytut wujwnnnu wpwnwnpnnh
Ynndhg hwyjnmwpwpwagpjwsd' hnpdwuwnnigynn wuhyp Ypw:

<bgh  wwuwpwbd  pwdpp  wbwp  F wwwhndyp'  oguwgnpdtiing
hwlwwwwwufuwu puwjnin: Uthpwdbion E funwwiht] hwdwwwunwufuwu
puwjninh  swihhg oww  oguwgnpdnuihg'  wudjwhbigh ubpphu  Ynnwjhu
dwytptinyeh ypw wujwnnnh uwhnwp Ywutubiine hwdwp:

Pnpdwplynn wudwnnnbipp (wuhdutiph hwjwpywépubipp) wbiwp £ wnujwqu
Gpynt dwd wwhybu wjuwhuh Jwjpnid, npuntin npwup pninpp Yniubuwu unyu
dpuninpuwjht  9bipdwuwnhbwup, hus Uwfupwt thnpdwuwnnignidp: “Hpwup
wbwp £ wwounwwudbu wpbithg' wpbwght dwnwqujpdwu  wpryntupnid
swithhg 2w tnwpwgnwdhg funtuwthtine hwdwn:

Uujwnnnh swhwgnpddwt hwdwp wbwp L ppwywiwgub]  tpyne
wpgbwywiht Juwgp' hwdwwwwwufuwuwpwp 4.2.5.2, 4.2.5.3 L 4.2.7.1
Ytwbpnwd  Upywd  Swupwpbnuwdniejwu, Gupdwu Gl wpwgnypjwu
wwjdwuubpnud:
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4.2.5.2 Uujwnnnh dwupwpbnujwdnypniup

Pnpdwuwnnigdw pupwgpntd thnpédwnyynn wudwnnnh
swupwpbnuwonteiniup Yuqdnud £ npw pGnuntuwynygjuu 75 £ 5 wninynup:

4.2.5.3 Uudwnnnh ubipphu 6ugnwdp
Uwnp wwjdwuubipnud thnpdwplyynn wudwnnnh ubippht dugpndp wbwnp k |hup
180 YMw' unwunwpun pbnunuwynyejwdp wujwnnnbph nbwpnw: Pwpap

pinuntuwynigjwdp wujwnnntiph nbwpnd uwnp wwjdwuubpnd wudwnnnp
utipphu dugnwip wtwp k |huh 220 YMw:

Uudwnnntiph @uonudp wbwnp L unngyh dpuninpunwiht 9bpdwuwnhbwuh
wwjdwuubpnd thnpdwuwnnignidhg wudhowwbiu wnwy bt wuhpwdbionniejwu
nbwpnid® 62qnpunyh:

4.2.6-Lwppwlynn  ippwbiuwynpppught - dhongh - Ge Ygnpnp Gud - thnpdwiplyynn
wldwnnnp ppwbuwynpipuypl dhongh bwpiwwuppuwugpnidp

4.2.6.1 Ugnpnp

Uhwnwugp Ygnpnubiph ntiwpnd Yghsh pwpdpniegniip G jwjuwlh nhppp
wbwp £ upqwynpybt wudhowwbiu wju pwuhg hbGwn, Gpp thnpdwplyynn
wudwnnnp ptinuynud L dhusbit thnpéwuwnnigdw upjwod
dwupwpbnujwdnipjuwu  wuwnpbwup'  swihdwu  wpryniupubph npbik
fuwfuinnwpg funwwihtint hwdwp: Uhwgunn Ygnpnhsh dhwygdwtu Ybwnp
yGuwmpnuwlwu géhg dhuskit Ygnpnh wnwugph [wjuwyh YGunpnuwywu ghdu
puywsd Gpywjuwyh wwpwdnEyntup wbnp £ wnujwqu 10 wuqwd
qbipwquiugh  «yghsh  pwpdpnigniup» - Yud  «dhwgunn Ygnpnhsh - (Lghsh)
pwpapnijnLup»:

4.2.6.2 Snpdhpwywqdu nt uwppwynpndubpp

Oguwgnpddwu  pupwgpnd  wbnunpt’p  hhugbpnpn - wupdp'  hwdwdwiu
wpuwnpnnp  wbfuuhywlwu Jwutwgpbph, Ge wbnuynpbp wiu pwpowlynn
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wnpwuuwnpuwihtu dhongh Yud wuyjwnnnh thnpdwunniqdw inpwituwynpunwiht
dhongh' Gwuwwwphh dhowulyw| nhpphtu huwpwynphuu dnun:
4.2.7 Lbpugwlwngp

4.2.7.1 dnpduwlwu Jwagpp

Snipwpwugnip  thnpduwlwu  Jwagph nbwpnd Yhpwnynd £ hGnbyw|

pupwgwlwngp.

1) pwpowynn nmpwuuwnpunwihtu dhongp Ywd wudwnnnh thnpdwuwnnigdw
wmpwuuwnpuwiht dhongu ninhn goény Jwpnwd G hnpdwuwnnigdwt
hwdwp twfuwnbudwsd wyunnbwuwwwphny' 65 * 2 Yd/d fhinpduwlywu
wpwagnLRjwdp:

2)  Snpoh E npdnid wpdwuwagpdwu hwdwlwpgp:

3)  2nipp nwpwdynid b wywindwdph Yypw' hinpdwpyynn wudwnnnh nhdwg’
wngbuwyubpp Yhpwnbinig dnwn 0,5 JujpYjwu wnwy (Ubpphu ppotigdwu
hwdwlwpgh hwdwnp):

4)  Ugnpnh wpgbjwyubpu wywhwgynd Gu dwybpbinyph G wdwgp
funpnipjwu’ [pwg wwjdwuubpnd dwybipbinyeh 2thwywu
hwuwynipniuubph swihdwu Ybwnh 2 denpph uwhdwuubpnd® 3.1 pwdup
4-pn Gu 5-pn YGwbGph  hwdwoéwju:  Upgbwyubph  Yppwndwu
hwéwluwlwuniejntup wbwp L [huh wjuwhupt, np nwdh ulygplwywu
Yppwndwu b wnwybjuwgnyt Gpywjuwywu nwdh dhobic nwnwpp [hup
0,2 4-hg 0,5 y-h dhowwjpnid:

5)  Updwuwgpnn hwdwlwpgh wofuwwnwupp nwnwnpbigynd £:

4.2.7.2 ®npdwunnigdwl opowiup

®npdwpydwt Gupwyw wudwnnnh (T)' pwg wwjdwuubpnd Ygnpndwu
hunbpup swihbnt hwdwp ppwlywuwgynd Bu dh owpp thnpduwlwu Jugpbp'
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htinbyw| pupwgwlwpgny, npph nbiwpnid jntpwpwignip thnpduwlwu Juap

hpwlwuwgynd L thnpéwuwnnigdwl hwdwp Uwfuwwunbujwsd

wywnnbwuwwwphp  Jdpbiunyu hwndwdénd Ge unyu ninnnipjwdp:
®Pnpdwuwnnigdwu unytu opowund Ywpnn Gu quwhwunyb| thnpdwpydwu

Gupwlw dJhustr tGpbip wudwnnn, Gt thnpdwuwnnignudubpt wjwpwnynd Gu

dky opnid:

1) Luwfu, hnpdwuwnnigynwd £ Ernwnuwihtu wudwnnnp:

2)  4.2.7.1 pwduh hwdwéwju' wnujwqu bpbp Gogphn swihnd juwnwpbing
htiwn Ennwnuwihu wujwnnnp thnfuwppuynwd £ thnpéwplydwu Gupwyw
wudwnnnny:

3)  Pnpéwpylwt Gupwlw wujwnnntph ytg dogphuin swihnd fuwwptbiing
htiunn Ywpnn Gu swihyb| thnpdwplydwt Gupwlw b Gpynt wudwnnn:

4)  Pnpbwunniqgdwt opowtt - wwpuynwd o owju unyt Ewwinuwghu

wuwnnnh Gw  bpbp 62gpphin swihnwing, npu oguwagnpoyby |
thnpéwuwnniqdwt powith ulygpnid:

orpvu4LEr

—  Pnpéwpydwu Gupwyw bptp wudwnnnbph (T1-hg T3) Gi Ewwnuwhu
wudwnnnh  (R)  thnpdwuwnnigdwu  opowuph  hwdwp  Jwgph
htppwywuntejniup hbGwnbyw(u k.

R-T1-T2-T3-R

—  @Pnpéwpydwt tupwlw hpug wujwnnntipp (T1-hg T5) GL R binwnuwjhu
wudwnnnh thnpéwuwnnigdwt opowuh hwdwp Jwqgph
htGppwywuntejniup hbGwnbyw(u k.

R-TI-T2-T3-R-T4-T5-R
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4.2.8 2withdwb wpnynitiptilpp Jpwlynedp

4.2.8.1 Upgbjwydwu wnwybjwagnyu nidh gnpdwygh hwodwpynidp

Upgbjuydwu wnwybjuagnyu nidh gnpdwlhgp (Heeak) Uhustit wpgbuyndp p(t-h
wdbUwpwpdp wndbpu L, npp jnipwpwtgnip thnpduwlwu Jugph hwdwp
hwoqupyynd L uwnnpbic upwd tnwuwyny: Utwinguihtu wgnwuwuubipp
wbwp £ $ppupdbt’ wndnyp  Jbpwgubine hwdwp:  @Jwhu Gnwuwyny
wpdwuwgpywd  wqnwuowutbpp wbwnp £ pphjwndbu  uwhnn  dhohuh
Gnwuwyny:

fh(t)
fv(®)

k() = |
npuinbin’

u (YU ppwywu dwdwuwynd wudwnnnh wpgbjwydwu nhuwdhy nwdh
qnndwyhgu t,

fht)-u  ppwlwu Jwdwuwynd wpgbulydwu nhuwdhy ndu E°
wpwnwhwjunywsé L-ny,

fv(t)-u nhuwdhy ninnwhwjwg pbinujwdnieiniut £ wpunwhwjnjws L-ny:

4.2.8.2 Upryntupubiph hwuwnwwnnidp

Upeak-h thnthnfuwlwuntejwu gnpdwyhgp hwodwpyynd £ hbinbyw) atiiny.

(Unwunwnpuw otinnud / Uhohu) x 100

Enwinuwiht  wujwnnnh  hwdwp (R). btprbt Lwnwinuwhu  wudwnnnh
wngbwlydwt  wnwybjugnyu  nidh  gnpdwlygh  thnthnfuwlwunypjwu
qnpdwlhgn (Hunuyweny) S %-hg puindp b, www pninp indjwiipp whnp £
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wudwybp bdwuwsdbu, br thnpédwuwnnigndp YpYyuyh pninp thnpdwpyynn
wudwnnntph  (thnpéwpydwu  Gupwlw  wudwnnnh  (wudwnnnbtipp) G
Ewnwinuwjhu wujwnnnh) hwdwn:

®Pnpdwpydwu Gupwlw wujwnnnh (wudwnnntiph) hwdwp(7T). wpgbjwlydwu
wnwybjwgnyu  nidh gnpdwygh thnhnfuwlwunyewu  gnpdwyhgp  (Hpea)
hwadwpyynd £ hnpdwplydwt Gupwyw jnipwpwsinip wujwnnnh hwdwn:
Grti  tinthnfuwlwunygyu gnpdwlhgp 5 %-hg pwpdp £, www pnpinp
wjjwutpp wbtwp £ wudwybp dwuwsybu, bt thnpdwunnigndp Ypluyp
thnpéwpydwu Gupwyw win wujwnnnh hwdwn:

4.2.8.3 Upgbjwydwu  wnwybjuwgny  ndh  Ggpnwd  dhohu  gnpdwlygh
hwojwnpynidp
Enmwinuwht wujwnnnph  wpgbjwydwtu  wnwybjwgnyu  nidh  dhohu
gnpdwyhgp, npu oguwagnpdynwd £ npw wpgbuydwu nwdh gnpdwyhgp
hwodqwpybint  hwdwp, 6Gogpndnid £ pun  hnpbwpydwt  Gupwlw
jnipupwugnip wudwnnnph' ndjwp hnpdwunnigdw 2powund  qpuinbignwd
nhnph:
Eunwnuwjht wudwnnnh wpgbjuydwu wnwybjugnyu ndh wju dogpnydwsd
dhoht gnpdwyhgp (Ra) hwodwnpyynud £ 3-pn wnynuuwyh hwdwdwju, npnbin
Rr-p bwwinuwjphu wujwnnnh (R) wnwohtu thnpdwuwnnigdwt pupwgpntd
wpgbwydwu wnwybjugnyu ndh dhohu gnpdwlphgu £, huy R-p' unyu
Fnwinuwjhut - wudwnnnh  (R) GpYypnpn  thnpdwuwnnnigdwt  pupwgpntd
wngbwydwu wnwybjwgnyu nidh dhohu gnpdwyhgp:
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Unynuwly 3
Pnpéwpydwt Gupwyw
wudwnnnp (wujwnnntiph) | Pnpéwplydwt Gupwyw Ra
rhyp thnpéwuwnnigdwt dby wuyjwnnn
opowuntd
1 T Ra=1/2 (R + Ry)
(Ri-T1-Ry)
2 T Ra=2/3R +13 R,
(Ri-T1-T2-Ry) T2 Ra=13 R +2/3 R,
3 T Ra=3/4R +1/4 R,
(Ri-T1-T2-T3-Ry) T2 Ra=1/2 (R + Ry)
T3 Ra=14R +3/4 R,

4.2.8.4 Upgbjwydwu wnwybjwgnyu nidh dhohtu gnpdwlgh hwadwnynidp (Lpeak, ave)

Upgbwydwu wnwybjugnyu nidh gnpdwyhgubiph dhohtu wipdbipp  (Upeak, ave)
hwodwpyynid £ 4-pn wnnuuwyh hwdwdwju, npnbin Ta -b (@ = 1, 2 uwd 3)
dty thnpdwunnigdwu opowund  thnpdwpydwu Gupwyw dbYy wudwnnnh
hwdwp hwodqwpywd wpgbuwlydwtu wnwybjugnyu nwdh  gnpdwyhgubiph

dhghtts k:
Unyniuwly 4
Pnpdwpyynn wuwnnn Hpeak, ave
Ewnwnuwjhtu wudwnnn Hpeak, ave (R) = Ra' hwdwdwiju 3-pn wnyniuwyp
Pnpdwpydwt Gupwyw wudwnnn Hpeak, ave (T) = Ta

4.2.8.5 npéwpyiwt  Bupwlw wujwnnnp' pwg wwjdwuubpnd  Ygnpndwu
hunbipuh hwadwnynidp

®npéwpydwt Fupwyw wujwnnnp' pwg wwjdwuubpnd Ygnpndwu hunbpup
(G(T)) hwaqwpyynid £ hGuinbiyw) dbiny.
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M (M) v (R)
G(T) = |22V~ 125 4 ax(t—ty) + b+ | 222~ _10]|[«102
“peak,ave.(R) Ppeak,ave.(RO)

npwnbn’

— U hnpdwpldwu Gupwlyw wujwnnnh (T) thnpédwunnigdwl pupwgpntd
pwg Jwlbpbiinyph swihwd obpdwunmpbwuu ' wpunwhwndws
wuwmhbwu 3Gjuhnwny,

— 1o -U pwg dwybiptitnyeh unynpwlwu otipdwunhbéwuwjhu nkdhdu L,

— to = 20 °C' unynpwlwu wudwnnntph hwdwp, & =10 °C' ddbnwhu
wudwnnntiph hwdwn,

—  Hpeak, ave (Ro) = 0,85" unynpwlw wwjdwuubpnid Enwinuwihtu wudwnnnh

hwdwp wpgbwydwu wnwybjwgnyu nidh gnpdwyhgu ,

— a=-0,4232 tiwb = - 8,297" unynpwlwu wujwnnnbph hwdwpn, a = 0,7721 bt
b = 31,18 ddtinwjhu wuwnnnbph hwdwp:
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